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ساخت جاده جندق به آرادان نیمه‌کاره رها شده‌است
یقینا ساخت جاده جندق به آرادان در استان اصفهان، مسیر 
ترانزیتی بسیار خوبی را ایجاد خواهد کرد. معلوم نیست که چرا 
عملیات ساخت این جاده مدت‌هاست که نیمه‌کاره مانده و به حال 
خود رها شده است. از مسئولان راهداری استان درخواست داریم 
تا با اتمام و ساخت آن با ایجاد یک معبر ترانزیتی، به شکوفایی و 

رونق اقتصادی این شهرها کمک کنند.
ثابتی از جندق

دلیل انتشار بوی نامطبوع در برخی از ایستگاه‌های مترو 
چیست؟

به تازگی در برخی از ایستگاه‌های مترو بوی بسیار بد و نامطبوعی 
به مشام می‌رسد که گاهی اوقات نفس‌کشیدن را هم دشوار 
می‌کند. با توجه به اینکه ایستگاه‌های مترو در عمق زمین هستند 
و جا‌به‌جایی هوا در آنها خیلی خوب و درست صورت نمی‌گیرد 
خواهشمندیم مسئولان هر چه زودتر جهت رفع این مشکل 

اقدام کنند.
خامسی از تهران 

  پاسخ مسئولان
اتوبوس‌های کمکی برای حل مشکل خط پارک‌وی به راه‌آهن 

دپو شده‌اند 
روابط‌عمومی شرکت واحد اتوبوسرانی تهران و حومه پیرو چاپ 
پیام مردمی با عنوان »وضعیت اتوبوس‌های نوبت عصر پارک‌وی 
به راه‌آهن بررسی شود« در ستون با مردم روز 10دی‌ماه پاسخ 

داده است:
در ساعات پیک مسافر، ترافیک و تردد حجم انبوه سواری‌ها 
داخل لاین ویژه اتوبوس )حد فاصل میرداماد تا نیایش و نیایش 
تا امانیه( در خط152)پایانه معین -پارک‌وی( موجب اختلال در 
امر خدمت‌رسانی شرکت واحد می‌شود. به همین منظور عوامل 
این مجموعه ضمن بررسی از طریق سیستم نظارت تصویری، 
تعدادی اتوبوس در خطوط پرتردد دپو کرده تا امر جا‌به‌جایی 
شهروندان تسهیل شود و در صورت هرگونه اختلال در فرایند 
خدمت‌رسانی، به فوریت نسبت به هماهنگی‌های لازم برای مرتفع 

کردن آن اقدام کنند.

مبلغ عیدی کارگران بازنشسته نباید مطابق با عیدی 
کارمندان بازنشسته باشد

کارگران بازنشسته تمام سال‌های خدمت‌شان حق بیمه خود را 
از حقوقشان پرداخت کرده‌اند بدون آنکه درصدی از آن را دولت 
پرداخت کند. از طرفی هم طبق قانون کار و تامین‌اجتماعی، 
میزان عیدی پرداختی کارگران می‌بایست مطابق با 2برابرحداقل 
حقوق باشد. این در حالی است که مبلغ عیدی کارگران بازنشسته 
مطابق با کارمندان پرداخت می‌شود. جدای از عادلانه نبودن 
این وضعیت، جا دارد که مسئولان مبلغ عیدی بازنشستگان را 
حتی بیشتر از شاغلین درنظر بگیرند چرا که اکثر بازنشستگان 
در سن و سالی هستند که فرزندانشان ازدواج کرده، نوه دارند 
و به‌اصطاح عیالوار شده‌اند. وضعیت گرانی و تورم هم که 
معلوم است خصوصا با نزدیک شدن به ایام عید و سال جدید. 
به همین‌خاطرخواهشمندیم در زمینه پرداخت عیدی به 

بازنشستگان تجدیدنظر شود.
نراقی از تهران

بازار 400ساله قیصریه اصفهان در معرض خطر است
بخش‌هایی از بازار قیصریه اصفهان با قدمتی 400ساله، در 
حال ریزش و نابودی است. سازمان میراث‌فرهنگی اصفهان 
درصدد مرمت و احیای این بنای تاریخی برآمده اما متأسفانه 
برخی از کسبه همکاری نکرده و از این کار ممانعت می‌کنند. 
مسئولان باید با استفاده از راهکارهای قانونی این عده را مجاب 
به همکاری کنند چون درصورت ریزش و نابودی این بنا، علاوه 
بر از دست رفتن این سرمایه ملی مطمئنا خطرات جانی و مالی 

فراوانی به بار خواهد آمد.
 وفایی از اصفهان

ورودی پله‌برقی پل‌عابر سیدخندان بسته شده‌است
ورودی پله‌‌برقی پل‌عابر سیدخندان مدتی است که بسته شده 
و کار نمی‌کند. با توجه به پرتردد بودن و شلوغی این منطقه، رد 
شدن از عرض خیابان جدای از ایجاد ترافیک وکندی حرکت 
خودروها، خصوصا هنگام شب خطرناک و حادثه‌آفرین است. 

لطفا هرچه زودتر نسبت به بازگشایی این پل اقدام شود.
موسوی‌نسب از تهران

شماره تلفن ارتباطي با خوانندگانبا مردم

ارسال پيامك وتاه خوانندگانپیامک

مردی که زن جوانی را ربوده بود 

انتظامی
تا از وی اخاذی کند، وقتی تحت 
تعقیب پلیس قرار گرفت با 
شلیک گلوله باعث شهادت یک همیار پلیس شد. 
به گزارش همشهری، این حادثه ساعت 
22یکشنبه در منطقه معالی آباد شیراز اتفاق 
افتاد و گروگانِ زنی 28ساله بود. او سوار بر 
خودرواش کنار خیابان توقف کرده بود که 
ناگهان مرد جوانی سوار شد و او را غافلگیر 
کرد. این مرد با کلت کمری که در دست داشت 
شروع به تهدید زن جوان کرد و از او خواست 
حرکت کند. زن جوان از این حادثه شوکه شده 
و زبانش بند آمده بود. مرد مسلح اسلحه‌اش 
را به‌سوی او گرفته و مدام تهدید می‌کرد. او با 
تهدید زن جوان را به‌سوی حاشیه شهر هدایت 
کرد اما هنوز معلوم نبود چه نقشه‌ای در سر 
دارد. آنها در مسیر خود به بلوار چمران رسیدند 
که کمی شلوغ بود و در ترافیک گرفتار شدند. 
در آنجا بود که تعدادی از شهروندان با دیدن و 
اشاره‌های زن جوان متوجه ماجرا شدند و در 
تماس با پلیس110 آنچه را که دیده بودند 
گزارش کردند. در این شرایط  گروهی از مأموران 

کلانتری23 گلدشت راهی محل حادثه شدند. 
کمی بعد بود که با حضور مأموران تعقیب و 
گریز بین پلیس و مرد گروگانگیر آغاز شد. او 

با دیدن مأموران که در تعقیبش بودند زن 
جوان را تهدید می‌کرد که باید با 

سرعت زیادی از آنجا دور شود. 
از سویی مأموران که جان زن 
جوان را در خطر می‌دیدن 
تاش کردند که جانب 
احتیاط را درنظر بگیرند و 
زیاد به‌خودروی آنها نزدیک 

نشوند. برای دقایقی تعقیب 
و گریز پلیس و مرد گروگانگیر 

ادامه پیدا کرد تا اینکه آنها از طریق یکی 
از خروجی‌ها وارد محدوده باغ‌های محمودیه 
شدند. در آنجا بود که مرد مسلح زن جوان و 
خودرواش را رها کرد و با پای پیاده به‌سوی باغی 
فرار کرد. لحظاتی بعد مأموران نیز خود را به آنجا 
رساندند. هرچند زن جوان بدون هیچ آسیبی 
در خودرواش حضور داشت اما آنها مرد مسلح 
را در حال فرار به‌سوی باغ دیدند و به تعقیبش 
پرداختند. او که قصد داشت به هر قیمتی که 

 مأموران پلیس موفق شدند در اقدامی به‌موقع گروگان را نجات دهند

شهادت مأمور پلیس با شلیک گروگانگیر 

زن جوان فرشته نجات 3بیمار شد
اهدای اعضای بدن زن جوانی که دچار مرگ مغزی 

شده بود 3بیمار نیازمند را از مرگ نجات داد.
به گزارش همشهری، این زن 37ساله به نام سمیه 
سبزواری که اهل شهر ویسیان خرم‌آباد بود و در شهر 
مامونیه زرندیه واقع در استان مرکزی زندگی می‌کرد 
چند روز قبل دچار مرگ مغزی شد. وقتی مسئولان 
واحد فراهم‌آوری اعضای پیوندی با خانواده این زن 
برای اهدای اعضای بدن او به بیماران نیازمند وارد 
مذاکره شدند آنها رضایت خود را با این کار اعلام 

کردند.
سپیده قره‌چلویی، مسئول اداره امور بیماری‌های 
دانشکده علوم پزشکی ساوه در این ‌باره گفت: پس از 
اعلام قطعی و تأیید مرگ مغزی این بیمار و با کسب 
رضایت خانواده او، این بیمار در بیمارستان امام 
خمینی)ره( تحت عمل جراحی اهدای عضو قرار 
گرفت. او ادامه داد:‌ پس از انجام عمل جراحی 2کلیه و 
کبد این بانوی ۳۷ ساله برای پیوند به بیماران نیازمند 
اهدا شد و پیکر پاکش در شهر ویسیان خرم آباد به 

خاک سپرده شد.

پسری جوان که به‌خاطر خساست‌های 
پدر پولدارش، مدام با او درگیری داشت، 
‌نقشه ربودن و اخاذی از وی را کشید و یک 

گروگانگیر اجیر کرد.
به‌گزارش همشهری، روز یکشنبه مرد 
میانسالی به اداره پلیس رفت و خبر از 
گروگانگیری داد. وی توضیح داد: دیروز 
)شنبه( پسری جوان به من زنگ زد و خودش 
را مسعود معرفی کرد. وی مدعی بود رازی از 
زندگی پسرم می‌داند و می‌خواهد با من در 
میان بگذارد. به گمان اینکه از دوستان پسرم 
است و می‌خواهد اسرار او را فاش کند، راهی 
آدرسی که برایم فرستاد شدم؛ خانه‌ای در یکی 
از مناطق تهران. وی ادامه داد: به محض ورود، 
پسر جوان با تهدید چاقو مرا در اتاقی زندانی 
کرد و دست‌وپایم را بست. او با تهدید رمز 
کارت‌های عابربانکم را گرفت و حساب‌هایم 
را خالی کرد.شاکی افزود: حدود 8ساعت در 
خانه پسر ناشناس حبس بودم و سپس مرا 

رها کرد. او تهدید کرد که اگر پای پلیس را 
به ماجرا باز کنم جانم را می‌گیرد، با این حال 
تصمیم به شکایت گرفتم. با ثبت اظهارات این 
مرد، تیمی از مأموران پلیس آگاهی تهران 
تحقیقات خود را در این پرونده آغاز کردند و با 
راهنمایی شاکی، راهی خانه جوان گروگانگیر 
شدند و او را به دام انداختند. وی در بازجویی‌ها 
گفت که پسر شاکی او را اجیر کرده تا دست به 
اخاذی از وی بزند. متهم گفت: پسر شاکی از 
دوستانم است. او می‌گفت پدرش پولدار اما 
خسیس است و پولی به او نمی‌دهد. وی از من 
خواست تا پدرش را به خانه‌ام بکشانم و چند 
ساعتی او را در اتاق حبس کنم. من هم دستور 
پسر شاکی را اجرا کردم و مرد پولدار را به بهانه 
اینکه راز پسرش را می‌دانم به خانه‌ام کشاندم 
و حساب‌هایش را خالی کردم. پس از اعتراف 
متهم اجیر شده، دستور بازداشت پسر شاکی 
از سوی بازپرس پرونده صادر شده و تحقیقات 

در این زمینه ادامه دارد.

پسر دستور ربودن پدر را داد

شده فرار کند شروع 
به تیراندازی به‌سوی 
مأموران کرد و مأموران 
نیز با چند شلیک پاسخ او را 
دادند. در این درگیری مسلحانه 
یکی از مأموران پلیس افتخاری به نام 
محمود هوشمند خلاری هدف اصابت گلوله قرار 
گرفت و به شهادت رسید. در چنین شرایطی بود 
که مأموران نیز پای متهم را هدف قرار دادند 
و با زمینگیر کردن او توانستند دستگیرش 
کنند. در بازرسی از متهم علاوه بر کشف کلت 
کمری، 2خشاب گلوله نیز کشف شد. هرچند 
متهم برای مداوا به مرکز درمانی منتقل شد 
اما استعلام سوابقش نشان داد که او از متهمان 

سابقه داری است که پیش از این بارها به اتهام 
اخاذی، آدم‌ربایی و زورگیری بازداشت شده 
است. او همچنین در همان بررسی‌های مقدماتی 
اعتراف کرد که با انگیزه سرقت و اخاذی دست 
به این آدم‌ربایی زده و پیش از این نیز از چندین 

نفر با همین ترفند سرقت کرده است.  
سرهنگ رهام‌بخش حبیبی، فرمانده انتظامی 
استان فارس با اعلام این خبر گفت: محمود 
هوشمند خلاری، مأمور پلیس افتخاری که 
در این حادثه به شهادت رسید از مدتی قبل با 
پلیس همکاری داشت و در پرونده‌های مختلفی 
در تامین امنیت به مأموران پلیس کمک کرده 
بود که در این حادثه به طرز ناجوانمردانه‌ای به 

شهادت رسید.

مامور شهید

محمد جعفریگزارش
روزنامه‌نگار

امدادرسانی در مناطق زلزله زده خوی همچنان ادامه دارد

بسیج امکانات برای کمک به زلزله‌زدگان
کوتاه از حادثه

 با گذشت چند روز از وقوع زلزله در 
شهرستان خوی، سیل کمک‌ها به این شهر 
همچنان روانه است و گروه‌های امدادی با 
برپایی اردوگاه‌های اضطراری به‌دنبال اسکان 

دادن زلزله‌زدگان هستند.
به گزارش همشهری، از ساعت 21:44دقیقه 
شنبه شب که زمین‌لرزه‌ای به بزرگی 
5.9ریشتر، خوی، واقع در استان آذربایجان 
غربی را لرزاند تاکنون گروه‌های امداد و 
نجات در حال امدادرسانی به حادثه‌دیدگان 
هستند. هرچند سرمای هوا و ادامه 
پس‌لرزه‌ها امدادرسانی را دشوار کرده است، 
اما امدادرسانی بدون وقفه همچنان ادامه 

دارد.
یعقوب سلیمانی، دبیرکل جمعیت هلال 
‌احمر درباره آخرین وضعیت مناطق زلزله‌زده 
گفت: با توجه به تداوم پس‌لرزه‌ها در خوی 
و ناامن بودن این منطقه، هلال‌احمر در 
حال افزایش اردوگاه‌های اسکان اضطراری 
برای اسکان مردم اس��ت. تا صبح دوشنبه، 
۳۱اردوگاه اسکان اضطراری، موقت شهری 
توسط هلال‌احمر در خوی ایجاد شده است 
و تجهیزات لازم از نظر گرمایش، پتو و توزیع 

بسته‌های غذایی هم در حال اجرا و عملیات 
است. قریب به ۶۹۲۰دستگاه چادر، ۳۱هزار 
و ۵۰۰تخته پتو، ۲۳۶۰تخته موکت و بسته 
غذایی ۷۲ساعته هم بین افرادی که اسکان 

موقت گرفته‌اند، توزیع شده است.
دبیر کل جمعیت هال احمر در ادامه 
گفت: 4هزار دستگاه هیتر برقی خریداری 
شده و از یکشنبه شب در حال توزیع بین 
زلزله‌زدگان است. مشکل ما پس‌لرزه‌هایی 
است که در این منطقه در حال وقوع است. 
تیم‌های واکنش سریع ما از 5 استان در این 
منطقه مستقر هستند و پشتیبانی از سوی 

استان‌های دیگر در حال انجام است.
او درباره شرایط اسکان زلزله‌زدگان نیز گفت:‌ 
به‌دلیل وقوع پس‌لرزه‌های متعدد مردم 
نمی‌توانند در خانه‌های خود اسکان داشته 
باشند و وقتی به هر خانواده یک چادر بدهیم 
برای ما تبعات بدی دارد؛ ازجمله اینکه وقتی 
چادر را نزدیک منزل برپا کنند، درصورت 
وقوع پس‌لرزه‌های بعدی جان انسان‌ها به 
خطر می‌افتد. به همین دلیل چادرهای 

گروهی را در این منطقه برپا خواهیم کرد.
تأیید مرگ ۳ نفر

امدادرسانی در مناطق زلزله‌زده خوی در 
شرایطی ادامه دارد که تاکنون جانباختن 
3نفر در این حادثه تأیید شده است. پزشکی 

قانونی اعلام کرد: در زلزله خوی 3 نفر جان 
خود را از دست دادند که یک پیکر روز 
یکشنبه و پیکر 2 قربانی دیگر با تکمیل 
مراحل شناسایی، صبح دوشنبه به خانواده‌ها 
تحویل داده شد. ستار قلی‌زاده – ۳۷ساله، 
‌رؤیا عبدالله‌پور – ۱۱ساله و ستار شیرافکن – 

۶۵ساله 3قربانی این زلزله هستند.

آمار مصدومان به 1167نفر رسید
از سوی دیگر بررسی‌های انجام شده 
نشان می‌دهد که تاکنون در زلزله خوی 
1167نفر مصدوم شده‌اند. محمدصادق 
معتمدیان، استاندار آذربایجان غربی در 
این‌باره گفت:‌ از میان مصدومان زلزله، 
۷۶نفر در بیمارستان‌های این شهرستان 
بستری شده و ۱۱۵نفر نیز به مراکز درمانی 
شهرستان سلماس اعزام شده‌اند. او ادامه 
داد: زلزله سبب آسیب‌رسیدن ۲۰ تا 
۸۰درصدی به واحدهای مسکونی در 

۷۰روستا شده است.
 از سوی دیگر خبرهای رسیده از خوی حاکی 
از تخریب 4مدرسه در آنجاست و 28مدرسه 
نیز آسیب دیده و نیاز به تعمیر دارند. از 
سوی دیگر قرار است با هدف ارائه خدمات 
ارتوپدی و جراحی به زلزله‌زدگان خوی 
یک بیمارستان صحرایی نیز در مجاورت 

بیمارستان امام )ره( این شهرستان راه‌اندازی 
شود.

ماجرای استفاده پلیس از آبپاش چه بود؟
با وجود اینکه گروه‌های امداد و نجات با همه 
وجود در حال خدمت‌رسانی در مناطق زلزله 
زده هستند، اما برخی شبکه‌های معاند با 
انتشار اخباری با عنوان »استفاده از آبپاش 
پلیس علیه زلزله‌زدگان در شهر خوی« 
به‌دنبال حاشیه‌سازی‌ هستند. ولی واقعیت 
این ماجرا چیست؟ پیگیری‌های خبرنگار 
ایسنا حاکی از آن است که مردم برای دریافت 
کمک به محوطه انبار هلال‌احمر شهر خوی 
مراجعه کرده بودند و کمک‌های زیادی هم 
از جمله پتو و چادر میان آنها توزیع شده بود، 
اما به‌دلیل ازدحام جمعیت در انبار در حال 
شکسته‌شدن بود. همچنین هجوم برخی به 
سمت اقلام کمکی باعث پخش‌شدن وسایل 
در محوطه شده بود. تعدادی نیز با نیروهای 
هلال احمر درگیر شده بودند که به همین 
دلیل پلیس برای متفرق کردن این افراد از 
آبپاش استفاده کرد. در سطح شهر هم برخی 
افراد سودجو پتو و چادر را به زور از مردم یا 
نیروهای امدادی می‌گرفتند و باعث شده 
بودند که بخشی از این کمک‌ها به شکل 

شایسته به‌دست مردم نرسد.

دستگیری دزدان مسلحی که خبر 
نداشتند قاتلند

سارقان منزل که در جریان یکی از سرقت‌هایشان با شلیک 3گلوله 
پاسدار جوانی را به شهادت رسانده بودند پس از یک‌ماه فرار در حالی 

دستگیر شدند که خبر نداشتند مرتکب جنایت شده‌اند.
به‌گزارش همشهری، شامگاه سیزدهم دی‌ماه امسال جنایت 
مسلحانه‌ای در حوالی خیابان مختاری تهران رخ داد. 2نفر هدف 
اصابت گلوله قرار گرفته بودند که یکی از آنها از پاسداران سپاه بود. 
به‌جز او، مردی که در همسایگی وی زندگی می‌کرد نیز بر اثر اصابت 
گلوله مجروح شده بود. هر 2مجروح برای درمان به بیمارستان 
انتقال یافتند اما تلاش برای نجات پاسدار جوان بی‌فایده بود و او 

به شهادت رسید.

سرقت مرگبار
با گزارش ماجرا به بازپرس جنایی پایتخت، تحقیقات درباره این 
حادثه آغاز شد. شهید قاسم فتح‌اللهی، عضو سپاه پاسداران و 
فرمانده پایگاه بسیج ثارالله مسجد امام سجاد بود و در طبقه چهارم 
ساختمانی در حوالی خیابان مختاری زندگی می‌کرد که در این 
حادثه به ضرب گلوله به شهادت رسیده بود. بررسی‌های تخصصی 
و پرس و جو از شاهدان نشان می‌داد که شهید فتح‌اللهی عصر 
روز حادثه در خانه‌‌شان بود که صداهای مشکوکی از طبقه دوم 
ساختمان شنید. در طبقه دوم این ساختمان چهار طبقه، برادر وی 
و در طبقه اول پدر و مادر او و در طبقه سوم نیز یکی از اقوام دور این 
شهید زندگی می‌کردند. او پس از آنکه صداهای مشکوکی شنید 
و متوجه شد صدا از طبقه دوم به گوش می‌رسد، با برادرش تماس 
گرفت تا علت را جویا شود. برادرش برای دیدن پدر و مادرشان به 
طبقه اول رفته بود و او هم صدای مشکوک را شنیده بود. دقایقی بعد 
هر دو برادر که حدس می‌زدند دزد وارد طبقه دوم شده، خودشان را 
به آنجا رساندند اما به محض ورود، مرد ناشناسی را دیدند که برای 
سرقت وارد آپارتمان طبقه دوم شده بود. او چمدانی در دست داشت 
که اموال سرقتی را داخل آن ریخته بود و به محض دیدن صاحبخانه 
تصمیم به فرار گرفت. سارق ناشناس به سمت پنجره‌ای که به‌سمت 
پارکینگ باز می‌شد رفت، ابتدا چمدان را به بیرون پرت کرد و 
سپس خودش به پایین پرید تا از قسمت پارکینگ فرار کند اما با در 
بسته مواجه شد. مرد سارق دستپاچه شده بود و به سمت راهروی 
ساختمان برگشت تا از در ورودی فرار کند اما در همین لحظه 
خودش را در محاصره پاسدار جوان و همسایه طبقه سوم دید. دزد 
ناشناس که در مخمصه گرفتار شده بود اسلحه‌ای از جیبش بیرون 
آورد و شروع کرد به تیراندازی. 3گلوله به شهید فتح‌اللهی اصابت 
کرد و دو گلوله به مرد همسایه که موجب شهادت پاسدار جوان شد.

مجرمان سابقه‌دار 
درحالی‌که سارق پس از جنایت فرار کرده بود، به دستور قاضی 
وحید ناصری، بازپرس شعبه چهارم دادسرای جنایی تهران 
تحقیقات برای شناسایی و دستگیری او آغاز شد. مأموران به بررسی 
تصاویر دوربین‌های مداربسته پرداختند و تصویری از چهره سارق 
و همدستش به‌دست آمد. یکی از آنها مقابل در ایستاده و دیگری 
برای سرقت قدم در ساختمان گذاشته بود و پس از حادثه هر دو از 
آنجا فرار کردند. با این تصویر، هویت دزدان شناسایی و مشخص 
شد که هر دو سابقه‌دار هستند و بارها به جرم سرقت منزل دستگیر 
و زندانی شده‌اند. در ادامه پاتوق‌های آنها زیرنظر گرفته شد اما آنها 

فراری شده بودند.

دستگیری
تحقیقات برای شناسایی عاملان شهادت پاسدار جوان ادامه داشت 
تا اینکه مشخص شد یکی از مجرمان سابقه دار در جاده اراک 
تصادف کرده و ماشینش به پارکینگ منتقل شده است. با این سرنخ 
مأموران موفق شدند متهم تحت تعقیب را زمانی که قصد داشت 
برای گرفتن ماشینش به پارکینگ برود، ‌دستگیر کنند. با اعتراف 
وی همدستش نیز دستگیر شد و هردو در بازجویی‌ها به سرقت و 
تیراندازی اقرار کردند اما خبر نداشتند که گلوله‌ها منجر به شهادت 
پاسدار جوان شده و دست به جنایت زده‌اند. آنها دیروز برای انجام 
تحقیق به دادسرای جنایی تهران منتقل شدند و با قرار قانونی در 

اختیار مأموران اداره دهم پلیس آگاهی تهران قرار گرفتند.

نجات زن جوان از اسارت گروگانگیرها
زنی که توسط 3مرد در شیراز ربوده شده بود پیش از اینکه 
دچار سرنوشتی شوم شود، توسط پلیس نجات یافت. به گزارش 
همشهری، ساعت یک بامداد دوشنبه به پلیس شیراز خبر رسید 
که زنی طعمه آدم‌ربایی قرار گرفته است. چند شهروند در خیابان 
احمدی نو یک خودروی پراید که سرنشینان آن 3مرد جوان بودند 
را دیدند که زن جوانی را به زور سوار خودروی‌شان کرده و از آنجا 
گریختند. اطلاعاتی که این شهروندان در اختیار پلیس قرار دادند 
سبب شد که گروهی از مأموران برای بررسی ماجرا راهی آنجا شوند. 
در همین حال طرح مهار در آن محدوده به اجرا درآمد و پلیس 
خیایان‌های آن اطراف را به کنترل خود درآورد. دقایقی بعد مأموران 
موفق شدند خودروی تحت تعقیب را شناسایی کنند و به آن دستور 
ایست دهند. با وجود دستور پلیس، تبهکاران حاضر به متوقف 
کردن خودرو نبودند و به فرار خود ادامه دادند. هرچند مأموران برای 
دقایقی خویشتن داری به خرج دادند اما در ادامه با رعایت قانون 
به‌کارگیری سلاح به‌سوی لاستیک پراید تیراندازی کردند در این 
شرایط بود که خودروی تبهکاران در منطقه مهدی‌آباد متوقف شد.

با توقف خودروی آدم ربایان، آنها که خود را در محاصره پلیس 
می‌دیدند تسلیم شدند و در این شرایط بود که گروگان‌شان آزاد 
شد. با انتقال متهمان به مقر پلیس بازجویی‌های مقدماتی از آنها 
آغاز شد. متهمان اعتراف کردند که زن جوان را که در خیابان بود با 
تهدید و زور سوار خودروی‌شان کرده بودند و قصد آزار و اذیت وی 
را داشتند که در عملی کردن نقشه‌شان ناکام ماندند. براساس این 
گزارش هم‌اکنون متهمان در بازداشت به‌سرمی‌برند و تحقیقات 

برای کشف سایر جرائم احتمالی دستگیرشدگان ادامه دارد.


